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I. Tartalmi összefoglaló 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 

Képviselő-testülete 2020. január 3-án öt évre szóló ellátási szerződést kötött hajléktalanok 

nappali ellátása, utcai szociális munka és étkeztetés szolgáltatás biztosítására a Magyar 

Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezettel (1051 Budapest, Arany János u. 31., a 

továbbiakban: Vöröskereszt).   

 

A szerződés alapján a Vöröskereszt az 1107 Budapest, Bihari út 15. szám alatti telephelyén a 

Kőbánya területén élő hajléktalanok számára helyben fogyasztással napi egyszeri egy tál ételt, 

valamint lehetőséget biztosít a közösségi együttlétre, a pihenésre, a személyi tisztálkodásra. A 

fenti szolgáltatásokon túl a Vöröskereszt vállalta, hogy Kőbánya egész területén a hajléktalan 

személyek ügyében utcai szociális munkát végez. Az Önkormányzat az ellátási feladathoz 

4 500 000 Ft/év hozzájárulást fizet a Vöröskereszt részére. A hozzájárulás minden évben a 

Központi Statisztikai Hivatal által közölt hivatalos infláció mértékével nő. 

  

Az ellátási szerződés 8. pontja értelmében a Vöröskereszt a népkonyha működéséről évente 

egy alkalommal március 31-ig szakmai és pénzügyi beszámolót készít az Önkormányzat 

számára. A beszámoló részletesen tartalmazza a hozzájárulás felhasználásának módját, az 

étkeztetést és a nappali ellátást igénybe vevő ellátottak létszámát, valamint az ellátás költségeit. 

A Vöröskereszt az ellátási szerződésben megjelölt határidőn belül benyújtotta az előterjesztés 

2. melléklete szerinti beszámolóját.  

 

A beszámoló szerint a Vöröskereszt a nappali ellátás keretein belül az 1107 Budapest, Bihari út 

15. szám alatti nappali melegedőjében naponta 90-100 hajléktalan személy részére biztosította 

a nappali tartózkodási lehetőséget, a krízisidőszakban 19 fő részére nyújtottak éjszakai szállást. 

A melegedő rendszeres szolgáltatásai közé tartozik a tisztálkodás és mosás-szárítás 

lehetőségének biztosítása, de segítenek a ruhapótlásban, az elveszett iratok beszerzésében, 

hivatalos ügyek intézésében is. A nappali melegedőben 3437 regisztrált klienst tartanak 

nyilván, ebből 1050 fő veszi bizonyos időszakonként igénybe a szolgáltatásokat. 2020 második 

felében 108 új regisztráció történt. 

 

A pandémia időszaka alatt az intézmény fokozottan ügyelt a higiéniai szabályok betartására, 

naponta többször fertőtlenítették az intézményt, és az ügyfelek számára biztosították a 

kézfertőtlenítést, valamint a hiányzó vagy elhasználódott szájmaszkokat is rendszeresen 

pótolták az ügyfélkörben.  

 

A Vöröskereszt naponta 65 adag meleg ételt osztott ki a népkonyháján a hajléktalanok és a 

szegény családok között. A nappali melegedőben napi háromszori étkezést biztosítanak. Ezen 
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túlmenően a nappali melegedő szolgáltatásait igénybe vevőkön felül is rendszeresen 

biztosítottak meleg ételt a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ javaslatára.  

 

A Vöröskereszt a X. kerület nagy területi kiterjedése és sajátosságai miatt két utcai gondozó-

szolgálatot is működtet kerületünkben. Az utcai gondozás keretein belül a szociális munkások 

felkutatják és segítik az utcán élő hajléktalan embereket, segítenek a fizikai szükségleteik 

kielégítésében (élelmiszer, ruha, tisztálkodószerek, takarók, gyógyszer) és az ügyintézésben, 

információt nyújtanak, és megpróbálják az intézményi kapcsolatba bevonni őket. A szociális 

munkások napi rendszerességgel látogatták a földön fekvő hajléktalanokat, és alapítványi 

támogatásnak köszönhetően több hónapon keresztül biztosítani tudták az ügyfeleik számára 

szükséges gyógyszerek térítésmentes kiváltását, valamint a krízisidőszakban rendkívül fontos, 

túléléshez szükséges eszközöket (fólia, hálózsák, sátor, takaró, meleg ruházat). 

 

A Vöröskereszt az elmúlt évben 4 500 000 Ft támogatás kapott az Önkormányzattól. A 

telephely megbízott vezetője, Tóth Jánosné határidőben megküldte a támogatási összeg tételes 

elszámolását, mellékelve a záradékolt számlák és a pénzügyi teljesítést igazoló 

bankszámlakivonatok hitelesített másolatait.  

 

A Vöröskereszt a szerződésben kapott összeggel pontosan számolt el, az elszámolás a 

szerződésben foglaltaknak megfelel.  

 

A Vöröskereszt beszámolója pénzügyi és szakmai szempontból is megfelelő, a szervezet az 

ellátási szerződésben foglaltaknak eleget tett, ezért javasolom a beszámoló elfogadását.  

 

A beszámoló elfogadásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 

(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 4. pont 4.1. alpontja alapján a Közjóléti Bizottság 

hatásköre. 

 

II. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 

Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

 

 

 

Weeber Tibor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

 

 

 

Dr. Szabó Krisztián 

jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének  

Közjóléti Bizottsága 

…/2021. (IV. 13.) határozata   

a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet ellátási szerződésének a 2020. évi 

teljesítéséről szóló beszámolóról 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 

Bizottsága a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezettel (1051 Budapest, Arany 

János u. 31.) kötött ellátási szerződés 2020. évi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja. 
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